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Ata da 208  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo  Correa  da Silva, às 18 horas do dia 14 de junho de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Também estiverem presentes o excelentíssimo prefeito 

municipal Paulo Cezar de Almeida, o secretário municipal de saúde, Elias Borges Rodrigues, a enfermeira do setor 

de epidemiologia Daniela de Fátima Silva e o médico José Reinado Lemes. 0 senhor presidente solicitou 

secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à 18  secretária, vereadora Dulce Conta Teixeira, 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 

016/2021 que autoriza o Município de Campos Altos, através do Poder Executivo Municipal, a celebrar convênio 

de cooperação com os Municípios lindeiros de Córrego Danta, lbiá, Pratinha, Rio Paranaiba, Santa Rosa da Serra, 

São Gotardo e Tapirai, para a gestão associada de serviços públicos nas áreas limítrofes, visando à execução de 

programas de trabalho com a transferência de encargos e serviços, 0 projeto foi aprovado por todos os edis. Na 

sequencia o senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pelo secretário municipal de saúde, Elias Borges 

Rodrigues, tendo como assunto as ações desenvolvidas pelo município de Campos com relação à prevenção e 

tratamento da Covid 19. A priori o secretário apresentou o histórico de casos da pandemia pelo novo Coronavirus 

no mundo desde a descoberta da doença, relatando os registros no Brasil e no município de Campos Altos e quais 

as medidas que vem sendo tomadas desde o inicio pela administração municipal por meio da secretaria municipal 

de saúde. Elias reforçou os cuidados que se deve ter para se previnir a covid 19, sendo eles: lavar as mãos 

corretamente; ficar em casa quando possível; utilizar mascara de proteção facial; utilizar a etiqueta ao tossir ou 

espirrar; manter o distanciamento social; e cuidados ao sair de casa para realizar compras. Em sua explanação o 

secretário Elias abordou os questionamentos feitos pelos vereadores na sessão ordinária do dia 31/05/2021, como 

por exemplo o funcionamento do comitê da saúde; falta de leitos; controle da vinda de pessoas para colheita de 

café; funcionamento das barreiras sanitárias; trabalho dos fiscais e medidas sobre os desacatos por parte da 

população; os critérios de vacinação; qual ajuda oferecida pelo município na aquisição dos medicamentos para 

tratamento da referida doença, dentre outros questionamentos. Também no uso da tribuna a enfermeira do setor 

de epidemiologia Daniela de Fátima Silva falou sobre o rastreamento, isolamento e monitoramento de contatos de 

casos de Covid 19, buscando interromper as cadeias de transmissão, diminuindo o número de casos da doença. 

Daniela ressaltou as dificuldades de manter os isolamentos, pois muitas pessoas omitem informações, desacatam 
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e se recusam a cumprir as normas. Em tribuna o médico José Reinaldo Lemes salientou que o Poder Executivo 

por meio da secretaria de saúde e os profissionais de saúde estão fazendo o possível para controlar a doença e 

adotando o tratamento adequado. Parabenizou o atendimento prestado pela Santa Casa. Em seus comentários 

frisou que o acolhimento precoce é muito importante. E seria ótimo se todos observassem as medidas sanitárias, 

mas sabe-se que esta não é a realidade. José Reinaldo destacou a parceria e agilidade dos profissionais de saúde, 

buscando um acompanhamento direto dos casos, com coleta e resultados rápidos de exames. Explicou que existe 

a liberdade do médico em prescrever e o direito dos pacientes em aceitar o tratamento e foi enfático ao dizer que 

primeiramente é necessário seguir as medidas sanitárias e diante de sintomas ou dúvidas procurar as unidades 

básicas de saúde. 0 secretário municipal de saúde Elias falou da dificuldade para contratar médicos para o 

município; apresentou os dados epidemiológicos até o momento e quantidade de vacinas aplicadas; enalteceu o 

trabalho da equipe da Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos, citando o uso do oxigênio e os esforços para 

evitar a intubagão e procedimentos mais invasivos. Concluindo sua fala Elias listou todas as medidas tomadas 

pela administração municipal no enfrentamento à doença; fez uma homenagem às vidas que já se foram em 

decorrência da Covid 19 e externou seu agradecimento a todos os profissionais da saúde que mesmo exaustos 

não deixam de fazer o seu melhor pela saúde do  proximo.  Na ocasião todos os vereadores fizeram comentários, 

destacaram o brilhante trabalho de toda a equipe da saúde de Campos Altos, a expressiva competência do 

secretário municipal de saúde e apresentaram suas dúvidas e sugestões, sendo esclarecidas em tribuna. Não 

havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 14 d 	ho  de 2021. 
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